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1. Judge Gender Treatment
Judge Gender Treatment
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Male judge 50% 49% 51% 54% 49% 47% 52% 49% 51% 50% 54%
Female judge 50% 51% 49% 46% 51% 53% 48% 51% 49% 50% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (180) (252) (391) (177) (704) (121) (110) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Male judge 50% 53% 48% 50% 48% 54% 53% 47% 46% 51% 49% 55%
Female judge 50% 47% 52% 50% 52% 46% 47% 53% 54% 49% 51% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (342) (404) (254) (452) (288) (140) (120) (196) (252) (350) (202)
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2. Judge Race Treatment
Judge Race Treatment
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
White judge 49% 49% 49% 54% 44% 53% 44% 50% 47% 51% 40%
Black judge 51% 51% 51% 46% 56% 47% 56% 50% 53% 49% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (480) (520) (180) (252) (391) (177) (704) (121) (110) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more Prefer notto say Northeast Midwest South West
White judge 49% 49% 48% 53% 50% 45% 49% 55% 52% 55% 47% 44%
Black judge 51% 51% 52% 47% 50% 55% 51% 45% 48% 45% 53% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (342) (404) (254) (452) (288) (140) (120) (196) (252) (350) (202)
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3. Ethnic Judges | Muslim Judge
Do you think a federal judge who is a native born American citizen but is a practicing Muslim can run fair and impartial court proceedings in a trial against people
accused of committing terrorism?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 47% 48% 46% 52% 47% 45% 46% 44% 52% 46% 63%
No, the judge will be
biased 29% 30% 29% 22% 28% 34% 31% 33% 19% 29% 15%
Not sure 24% 22% 25% 26% 25% 22% 23% 23% 29% 24% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (478) (518) (180) (249) (390) 177) (702) (120) (109) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 47% 70% 40% 28% 42% 51% 58% 49% 49% 43% 46% 50%
No, the judge will be
biased 29% 13% 29% 54% 31% 30% 32% 21% 29% 30% 33% 24%
Not sure 24% 17% 31% 18% 28% 19% 10% 30% 22% 27% 21% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (341) (401) (254) (449) (287) (140) (120) (195) (250) (349) (202)
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4. Ethnic Judges | Male Judge
Do you think a male judge can run fair and impartial court proceedings in a trial against a man accused of committing rape?
Asked of a random half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 76% 82% 71% 2% 77% 78% 78% 81% 58% 64% 79%
No, the judge will be
biased 6% 6% 7% 10% 4% 6% 5% 4% 14% 11% 6%
Not sure 18% 13% 22% 18% 19% 17% 17% 15% 28% 25% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (508) (241) (267) (97) (122) (199) (90) (347) (68) (59) (34)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 76% 78% 69% 87% 69% 83% 83% 83% 74% 80% 73% 79%
No, the judge will be
biased 6% 7% 7% 4% 9% 5% 3% 5% 3% 7% 8% 5%
Not sure 18% 16% 23% 10% 22% 13% 15% 12% 22% 13% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (508) (183) (193) (132) (229) (155) (69) (55) (89) (121) (186) (112)
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5. Ethnic Judges | Female Judge
Do you think a female judge can run fair and impartial court proceedings in a trial against a man accused of committing rape?
Asked of a random half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 69% 62% 76% 61% 72% 2% 67% 69% 58% 70% 88%
No, the judge will be
biased 11% 14% 8% 14% 10% 10% 10% 11% 10% 14% 1%
Not sure 20% 24% 17% 25% 18% 18% 23% 20% 32% 16% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (488) (237) (251) (81) (129) (191) (87) (355) (52) (50) (31)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 69% 85% 58% 69% 64% 75% 86% 61% 69% 61% 70% 74%
No, the judge will be
biased 11% 3% 14% 16% 13% 8% 6% 13% 7% 14% 12% 8%
Not sure 20% 13% 28% 15% 23% 17% 8% 26% 24% 24% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (488) (157) (209) (122) (220) (132) (71) (65) (107) (129) (164) (88)
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6. Ethnic Judges | White Judge
Do you think a judge who is white can run fair and impartial court proceedings in cases where a white police officer is on trial for shooting an unarmed black suspect?
Asked of a random half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 71% 71% 2% 61% 68% 76% 78% 78% 25% 78% 74%
No, the judge will be
biased 9% 8% 10% 12% 11% 7% 8% 6% 32% 5% 4%
Not sure 19% 21% 18% 27% 21% 17% 15% 16% 43% 17% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (492) (234) (258) (92) (120) (199) (81) (352) (55) (54) (31)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 71% 70% 65% 84% 61% 84% 83% 7% 67% 73% 70% 77%
No, the judge will be
biased 9% 13% 7% 8% 13% 6% 3% 5% 7% 7% 12% 9%
Not sure 19% 17% 28% 8% 25% 10% 14% 19% 27% 21% 18% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (492) (168) (192) (132) (231) (131) (65) (65) (93) (138) (159) (102)
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7. Ethnic Judges | Black Judge
Do you think a judge who is black can run fair and impartial court proceedings in cases where a white police officer is on trial for shooting an unarmed black suspect?
Asked of a random half of respondents
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 61% 63% 58% 54% 52% 66% 67% 61% 61% 47% 70%
No, the judge will be
biased 17% 19% 16% 16% 21% 17% 15% 15% 25% 23% 13%
Not sure 22% 18% 26% 30% 28% 16% 19% 23% 14% 30% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (506) (246) (260) (88) (132) (191) (95) (351) (65) (56) (34)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 61% 74% 53% 57% 55% 64% 7% 59% 60% 59% 57% 67%
No, the judge will be
biased 17% 17% 16% 21% 23% 10% 11% 19% 21% 18% 19% 11%
Not sure 22% 9% 31% 22% 23% 26% 12% 21% 19% 23% 24% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (506) (171) (212) (123) (220) (157) (75) (54) (102) (113) (191) (100)
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8. Ethnic Judges | Mexican-American Judge
Do you think a federal judge who is a native born American citizen but has Mexican ancestry can run fair and impartial court proceedings in a class-action lawsuit?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 72% 2% 73% 68% 2% 75% 72% 73% 66% 72% 82%
No, the judge will be
biased 9% 9% 9% 11% 9% 10% 6% 9% 13% 10% 2%
Not sure 18% 18% 18% 20% 19% 15% 22% 18% 21% 19% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (479) (517) (177) (252) (391) (176) (703) (121) (107) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Yes, the judge can run
fair and impartial court
proceedings 2% 79% 69% 69% 68% 78% 79% 2% 2% 71% 2% 75%
No, the judge will be
biased 9% 7% 6% 19% 10% 6% 12% 9% 8% 7% 11% 9%
Not sure 18% 14% 25% 12% 22% 16% 9% 19% 19% 23% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (341) (402) (253) (450) (286) (140) (120) (196) (251) (349) (200)
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9. Ethnic Judges | Heard About Lawsuit
How much have you heard about the class-action lawsuit against Trump University, a real-estate training program associated with Donald Trump?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Head a lot 27% 31% 22% 18% 19% 31% 35% 27% 29% 25% 26%
Heard a little 49% 48% 50% 43% 51% 50% 51% 51% 40% 49% 46%
Heard nothing at all 24% 21% 28% 39% 30% 19% 14% 22% 31% 26% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (478) (516) (178) (249) (391) (176) (702) (119) (108) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Head a lot 27% 32% 26% 19% 22% 26% 37% 36% 30% 27% 25% 26%
Heard a little 49% 48% 46% 56% 47% 54% 46% 51% 46% 47% 52% 48%
Heard nothing at all 24% 20% 28% 25% 31% 20% 17% 14% 24% 26% 22% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (339) (402) (253) (447) (288) (140) (119) (196) (251) (346) (201)
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10. Ethnic Judges | Trump University Approval
Do you approve or disapprove of how Donald Trump has acted when it comes to Trump University?
Asked of those who have heard either a lot or a little about the Trump University lawsuit
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 6% 9% 3% 10% 6% 4% 7% 6% 2% 5% 14%
Somewhat approve 13% 16% 10% 9% 11% 13% 18% 15% 5% 13% 8%
Somewhat disapprove 16% 18% 13% 17% 14% 17% 14% 18% 10% 13% 6%
Strongly disapprove 43% 39% 47% 35% 41% 46% 44% 38% 62% 50% 51%
Not sure 22% 18% 27% 29% 28% 19% 17% 23% 23% 19% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (775) (405) (370) (109) (182) (330) (154) (560) 91) (76) (48)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Strongly approve 6% 3% 4% 15% 6% 6% 6% 7% 9% 8% 5% 3%
Somewhat approve 13% 6% 13% 25% 13% 12% 17% 12% 11% 14% 13% 15%
Somewhat disapprove 16% 9% 17% 25% 12% 17% 22% 19% 15% 18% 16% 13%
Strongly disapprove 43% 73% 34% 12% 44% 42% 44% 38% 48% 38% 42% 44%
Not sure 22% 9% 33% 23% 24% 23% 11% 24% 17% 23% 24% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (775) (272) (307) (196) (314) (236) (123) (102) (152) (192) (275) (156)
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11. Ethnic Judges | Complain about Judge
Gonzalo Curiel, who was born in Indiana but has Mexican ancestors, is the judge presiding in the class-action lawsuit against Trump University. Donald Trump has

said the judge has a "conflict of interest" because "he’s a Mexican. We're building a wall between here and Mexico." Do you think Donald Trump is right or wrong to

complain about the judge?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Right 20% 26% 14% 16% 17% 21% 24% 24% 8% 11% 14%
Wrong 57% 53% 61% 53% 59% 59% 56% 52% 69% 2% 59%
Don’t know 23% 21% 25% 30% 24% 20% 20% 24% 22% 17% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (479) (518) (179) (251) (391) (176) (701) (121) (110) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Right 20% 8% 17% 43% 19% 21% 25% 14% 21% 23% 19% 17%
Wrong 57% 81% 49% 39% 54% 59% 65% 59% 51% 52% 60% 62%
Don’t know 23% 11% 34% 18% 27% 20% 9% 27% 28% 25% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (340) (403) (254) (452) (287) (139) (119) (195) (252) (348) (202)
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12. Ethnic Judges | Racist Statement
Do you think what Donald Trump said was racist?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Racist 51% 45% 57% 52% 54% 53% 45% 43% 74% 69% 58%
Not racist 32% 41% 24% 25% 28% 37% 37% 40% 10% 15% 22%
Not sure 17% 14% 19% 23% 18% 11% 18% 16% 16% 16% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (480) (518) (180) (251) (391) (176) (703) (120) (110) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Racist 51% 81% 44% 22% 54% 48% 52% 47% 46% 50% 54% 53%
Not racist 32% 10% 32% 65% 29% 37% 36% 33% 33% 33% 33% 29%
Not sure 17% 9% 24% 12% 17% 15% 12% 20% 21% 17% 13% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (340) (404) (254) (452) (288) (139) (119) (196) (251) (350) (201)
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13. Ethnic Judges | Muslim Treat Trump Fairly
Do you think that a Muslim judge could or could not treat Donald Trump fairly?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Could 48% 48% 49% 47% 54% 48% 43% 45% 59% 50% 54%
Could not 25% 28% 23% 21% 20% 30% 28% 28% 13% 29% 19%
Not sure 26% 25% 28% 33% 26% 22% 29% 27% 27% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (480) (517) (180) (251) (390) (176) (701) (121) (110) (65)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say Northeast Midwest South West
Could 48% 2% 40% 29% 45% 50% 58% 48% 45% 45% 48% 55%
Could not 25% 10% 26% 47% 26% 26% 26% 20% 25% 26% 30% 18%
Not sure 26% 17% 34% 25% 29% 24% 16% 31% 31% 29% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (340) (404) (253) (451) (288) (139) (119) (194) (251) (350) (202)
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14. Ethnic Judges | Trump Treat Muslims Fairly
Do you think that Donald Trump could or could not treat Muslims fairly?

You

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Could 31% 39% 23% 28% 28% 34% 32% 36% 13% 21% 30%
Could not 48% 43% 53% 51% 48% 47% 48% 40% 74% 68% 47%
Not sure 21% 19% 24% 22% 25% 20% 20% 24% 14% 11% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (478) (515) (180) (246) (391) (176) (700) (121) (108) (64)
Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region
Total Democrat Independent Republican Under $50K  $50-100K  $100K or more  Prefer notto say = Northeast Midwest South West
Could 31% 12% 30% 59% 28% 33% 35% 33% 33% 30% 30% 30%
Could not 48% 76% 41% 22% 50% 46% 46% 44% 43% 43% 54% 47%
Not sure 21% 11% 30% 19% 22% 21% 19% 23% 24% 27% 16% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (337) (403) (253) (448) (287) (139) (119) (193) (251) (347) (202)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 6 - 8, 2016
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sample
matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education, voter
registration, political ideology, party identification, geographic region, and
voter registration) was selected from the 2014 American Community Study.
Voter registration and party identification were imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

The sample was weighted using propensity scores based on gender, age,
race, education, political ideology, geographic region and voter registration.
The weights range from 0.074 to 6.043, with a mean of one and a standard
deviation of 0.807.

1000

+ 4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

20 questions not reported.

You
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